



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

від 23 квітня 2019 року

м. Біла Церква

№ 332

Про вибуття із сім'ї патронатного вихователя малолітньої Дудки А. С.

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув подання служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 12 квітня 2019 року № 458, та рекомендації комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради (витяг з протоколу від 10 квітня 2019 року № 7) про вибуття малолітньої із сім'ї патронатного вихователя та передача її батьку

Встановлено, що малолітня року народження (свідоцтво про народження серії , видане повторно Білоцерківським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області року), згідно із рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 23 жовтня 2018 року № 626 «Про влаштування сім'ю патронатного вихователя малолітньої дитини, котра опинилася в складних життєвих обставинах» виховується в сім'ї патронатного вихователя

. Згідно з рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 15 січня 2019 року № 41 «Про продовження терміну перебування малолітньої дитини в сім'ї патронатного вихователя» термін перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя було продовжено.

Згідно з рішенням Білоцерківського міськрайонного суду Київської області від року справа № , мати дитини позбавлена батьківських прав щодо дочки. Батько дитини визнав батьківство (витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про внесення до актового запису змін, доповнень № наданого Білоцерківським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області року). Батько дитини звернувся до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради із заявою про передачу йому малолітньої дочки року народження, на виховання та постійне проживання.

10 квітня 2019 року дане питання розглядалося комісією з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради. Комісія дійшла до висновку про доцільність передачі малолітньої року народження на виховання та постійне проживання її батьку

Враховуючи вищенаведене, керуючись Порядком створення та діяльності сім'ї патронатного вихователя, влаштування, перебування дитини в сім'ї патронатного вихователя затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 148 «Деякі питання здійснення патронату над дитиною», та на підставі ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Відрахувати малолітню \_\_\_\_\_ року народження, з сім'ї патронатного вихователя \_\_\_\_\_

2. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради вжити заходів щодо передачі малолітньої \_\_\_\_\_ року народження, її батьку \_\_\_\_\_

3. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради припинити здійснення виплат соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя з часу її вибуття.

4. Білоцерківському міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді вжити заходів для соціального супроводу сім'ї \_\_\_\_\_ з метою підвищення його батьківського потенціалу, формування навичок відповідального батьківства та надання інших соціальних послуг родині.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Литвиненко К.С.

Міський голова

Г. Дикий